

# 集资房已完工两三年 为何迟迟不交?

□记者 王辉

本报讯 12月26日上午,市民李先生致电本报反映,他是平顶山平运汽车运输有限公司的一名职工。2010年以来,他先后向公司交纳数十万元用于购买公司的集资房。可是房子主体工程已经完工两三年了,公司却迟迟不交房。

李先生说,从2010年至2015年,他先后两次向平运公司交纳集资购房款40多万元,在中兴路南段公司南侧购买了一套集资房。2010年,公司有关领导向买房职工承诺三年后交房。三年后两幢集资楼的主体工程完工,但有关领导又称2016年五一交房。结果眼看2016年马上就过完了,也没有交房。

李先生说,购买集资房之前,他把自己的旧房子卖了,此后几年一直在借住或租住过日子,特别希望能尽早入住新房,结果至今不能如愿。

平运公司的集资房位于市区中兴路南段路东,市客运中心站北侧。昨天上午,记者来到平运公司集资楼楼下,看到两幢新楼已经基本完工。

随后,记者联系了平运公司物业公司朱经理,得到的说法是,目前两幢集资楼的门窗与10部电梯已经安装完毕,且已通水通电,但因楼下车库工程尚未竣工,所以暂时不能向职工交房。另外,有关集资楼内的装修协议、地面硬化与绿化事宜也已在筹划中,预计春节过后不久即可交房。



## 水泥管挡道 夜间还危险

昨天上午,记者在市区建设路东段市中心血站斜对面的焦西路上看到,几根粗壮的水泥管子赫然“拦”在路上,将原本不宽的路面占去一大半,严重影响通行。附近居民还说,这路段没有路灯,放着这些障碍物,夜间十分危险。

本报记者 彭程 摄

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ: 800019008

## 来电照登

市民刘先生昨日来电:市区光明路南段桃花源小区东门北侧有一公厕挂着停水的牌子,关门一周多了,不知何时能开门。

市民岳先生昨日来电:我是新城区蓝湾新城小区6号楼的住户,家里暖气不热,影响生活。

## 热线回复

市区诚朴路与建设路交叉口自南向北直行的绿灯不亮,通行不便。

市公安局交管支队交通秩序科赵女士:我们尽快通知维修人员查看。

家住市区矿工路西段幸福花苑小区2号楼的居民高女士称,最近半个月室内中国移动手机无信号,影响生活。

中国移动平顶山分公司办公室葛女士:我们已登记,会尽快安排网络人员与用户联系测试。

平顶山晚报



# 工作伙伴

平顶山晚报:记录昨天 服务今天 影响明天  
鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高

◆《平顶山晚报》超值套餐价 **200元**

即享:

1. 吉林三炮人参酒一瓶 138元
2. 河南省惠民旅游卡一张 68元
3. 波纹饮水用具三件套 28元

◆《平顶山晚报》全年价 **168元**

即享:

1. 自费订报送读者俱乐部会员卡一张  
(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
2. 自费订报送波纹饮水用具三件套  
(做工精细 款式精美 健康环保)

征/订/热/线

- ◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366 ◆湛南发行站 7052439 3730307
- ◆东工人镇发行站 3260868 ◆新城区发行站 2667653
- ◆新新街发行站3739212 ◆矿区发行站 3586970

平顶山晚报传媒集团发行中心

□地址:建设路西段268号 □热线:4965269 4962421 4996877